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Vyjádření kraje k petici občanů požadujÍcÍ urychlenou opravu komunikací
ve VItkově, mistnÍ části Klokočov

vážený pane inženýre,
dne 22,5.2019 byla Moravskoslezskému kraji doručena petice, v níž se jako zástupce občanů vÍtkova, mÍstnÍ
Části Klokočov obracíte na radu kraje s požadavkem na urychlené provedení opravy silnice č. III/4429 na p.č.
2733 v délce cca 650 m a na p,č. 2472/1 v délce cca 2750 m v k. ú. Klokočov u, VÍtkova. Jak informujete, jedná
se o komunikaci vedoucí VÍtkovem, místní části Klokočov kolem kostela směrem ke křižovatce se silnici vedoucí
směrem na Město Odry. Z textu petice dále vyplývá, že zmíněné komunikace jsou po výkopových pracích

l spojených s výstavbou vodovodu a plynovodu ve Špatném stavu již řadu let, stav komunikaci se stále zhoršuje,
jejich užití se tak stává nebezpečným a je také příčinou vzniku škod na majetku. Projednáni předložené petice

ô požadujete na nejbližší schůzi rady kraje; k jejímu textu v souladu s ustanoveními zákona Č, 85/1990 Sb.,
o právu petičním, ve znění pozdějších předpisů, přikládáte petiČní archy s podpisy občanů v celkovém počtu 5
stran.
vážený pane inženýre, úvodem obecně informuji, že Moravskoslezský kraj svěřil výkon vlastnických práv
k silnicím II. a III. třídy vČetně jejich součásti a pňslušenstvI a k silniČním pozemkům silnic II. a III. třídy na
svém území příspěvkové organizaci Správa silnic Moravskoslezského kraje, která vykonává vlastnická práva
v souladu se zřizovací listinou samostatně. Příprava a realizace staveb, rekonstrukci, modernizaci a oprav na
svěřené silniční sÍti tedy přÍs|UšÍ této organizaci.

Vámi uvedená silnice č. IIj/4429 zajišťuje napojení Klokočova na silnici Č. ii/442 jak severním směrem na
Vítkov, tak také na jih ve směru jakubčovice nad Odrou - Odry; se jedná o silnici III. třídy, která plni zákonem
předpokládanou funkci dle §5 odst. 2 pÍsm. c) zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění
pozdějších předpisů.

Dále sděluji, že souvislé opravy silnic ve vlastnictví Moravskoslezského kraje jsou realizovány na základě
zpracovaného pIánu souvislých oprav na daný rok, který je Správou silnic Moravskoslezského kraje připravován
obvykle již v průběhu předchozího roku. Plán souvislých oprav silnic II. a III. tříd je následně projednán
a odsouhlasen radou kraje.
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Proto jsem si k požadavku uvedenému v petici vyžádal stanovisko správce komunikace, který mne informoval,
že je mu stav uvedené silnice znám a že ji eviduje v dlouhodobém plánu pro opravu Či rekonstrukci. V průběhu
roku 2018 nechal na opravu silnice zpracovat projektovou dokumentaci do stádia projektové dokumentace pro
povoleni stavby a v listopadu 2018 bylo na stavbu s názvem ,,Oprava silnice III/4429 Klokočov - křiž. II/442"
vydáno stavební povoleni, které v lednu 2019 nabylo právni moci. Rozpočet této stavby je dle předložené PO
18 mil. KČ VC. DPH.

jsem přesvědčen, že ze strany správce komunikace budou provedeny všechny kroky k zajištění realizace oprav
uvedených komunikaci a Moravskoslezskému kraji se podaří na vlastni realizaci předmětné opravy zajistit
potřebné finanční zdroje. Ujišťuji vás, že případný návrh na zahrnutí těchto komunikaci do plánu oprav pak
osobně podpořím.

Závěrem Vás informuji, že v souladu s interními pravidly krajského úřadu upravujÍcÍmi postup při vyřizováni
petici byla předložená petice projednána radou kraje na schůzi konané dne 11. 6. 2019 a tato odpověď'
schválena usnesením rady č. 64/5804.

\Ing. jakub Unqčika, mbp
náměstek hejtmána kraj
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